PE3Y/1IbTATU ONUTYBAHHSA
3[A0BYBAYIB APYIOro
(MATICTEPCbKOIO) PIBHA BULLOI
OCBITW

CHEUIANDBHICTb — 121 «IHKEHEPIA MPOMPAMHOIO 3ABE3INEYEHHA»
OCBITHbO-MPO®ECIMHA MPOrPAMA «IH¥EHEPIA MPOTPAMHOIO 3ABE3MNEYEHHA»



1. HacKinbkm By 3a40BOIEHI NEPENiKOM MPONOHOBAHMX a3 MPaAKTUKM B MeKaX
OCBITHbOT NPOrpamm?

m NMOBHICTIO 33J0BOJ1EHI
m YaCTUKOHO 3a0BOJEHI

m 30BCIM HE3a40BO/IEHI

100%



2. Y Manm B MOXINBICTb CAMOCTIMHO 0OMpPaTK 3aKaaa, YCTAaHOBY YM OpraHi3aL,ito
ON1A MPOXOAKEHHA MPAKTUKM?

m TAK

.Hi

100%



3. HacKinbku 3py4yHum Ans Bac 6yB rpadik NpoxoaKeHHA NPaKTUKN?

10,00

90%

B yXe 3pYyYHUN
m NMepeBarkKHO 3PYYHUN

= BaXKO CKa3aTtu
nepeBaXHO He3PYYHUN

m VKe He3pyYHUU



4. 4 byB AOCTATHIM piBeHb Balloi TeOpeTnyHOI NiAroTOBKM Aa5 YCNiLHOro
MPOXOAXKEHHA NPAKTUKN?

m TAK

.Hi

100%



5. HacKi/IbKM NOBHO OMaHOBaHI Nig Yac ayAUTOPHMX 3aHATb KOMMNETEeHTHOCTI B manu
3MOrY 3aCTOCYBATK Y NPOLECI NPOXOAKEHHA NPAKTUKN?

5,00%

95%

m 33aCTOCOBYBA/IUCA
NOBHOO MipPOIO

m 3dCTOCOBYBaAJ/INCA
YaCTKOBO

m 30BCIiM He
3aCTOCOBYBA/INCA



6. Hackiibkn B 3340BONEHI CUCTEMOKO OTPMMAHUX MPAKTUYHMX HABMYOK MiA Yac
MPOXOAXKEHHA NPAKTUKN?

10%

m MOBHICTIO 3a40BONEHI
m YaCTKOBO 33a[0BOJEHI

m 30BCIM HE33a0BOJ1EHI

90%



7.4 poctaTHbO Y Bac byno iHpopmaLlii LWoA0 npoueaypu NPOXOAKEHHA NPAKTUKM Ta
odOpPMIEHHSA 3BITHOI JOKYMEHTALLi nicaaA ii 3aBepLUeHHA?

M TaK
B YaCTKOBO

W Hi

100%



8. HacKifibkn Bx 3a40BONEHI KEPIBHUKOM MPAaKTUKOK 3i CTOPOHM BUMYCKOBOI
Kapeapmn?

m MOBHICTIO 3a40BONEHI
m YaCTKOBO 33a[0BOJEHI

m 30BCIM HE33a0BOJ1EHI

100%



9. Hackinbku B 3a40B0ONEHI KEPIBHMKOM MPAKTUKOK 3i CTOPOHM NPEeACTaBHMKIB Ha3u
NPAKTUKMK?

m MOBHICTIO 3a40BONEHI
m YaCTKOBO 33a[0BOJEHI

m 30BCIM HE33a0BOJ1EHI

100%



10. Y BMHMKaAM y Bac TpyaHOLL npy OPOPMIEHHI LLOAEHHMKA MPAKTUKN?

10%

m 30BCiM HE BUHUKaNU

m IHKO/1M BUHUKAU

W YaCTO BUHUKaIU

90%



11. Ym maeTe By 3ayBarkeHHA 40 NPO30POCTi OLHIOBAHHA Ta 06’ EKTUBHOCTI
Pe3yNbTaTiB MPOXOAKEHHA MPAKTUKN?

m TAK

.Hi

100%



